

Под Знаменем СТАЛИНА

СРЕДА

16

СЕНТЯБРЯ

1942 года.

№ 99

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 99

Товарищ боец! Учись бить врага без промаха!

ОБ АГИТАЦИИ

Политико-массовая работа в нашем подразделении не ослабевает ни на минуту. На место вышедших из строя агитаторов подготавливаем новых из числа лучших бойцов. Беседы и читки газет проводятся ежедневно.

Из агитаторов особенно хорошо работают коммунист т. Абеуев, непартийные большевики тт. Попов и Хакатбаев. Товарищи Абеуев и Хакатбаев беседуют с бойцами на своем родном, казахском языке, а т. Попов — на якутском. Они часто читают и переводят на родной язык статьи из центральных газет, брошюры.

Большое значение придаем выпуску боевых листков. Их уже вышло двенадцать. Деятельное участие в выпуске первых номеров приняли бойцы тт. Беленикин, Ивочкин, Абеуев, Грабовский. Заведен специальный раздел для заметок на казахском и якутском языках. Он вызывает живой интерес бойцов-нацменов.

С молодыми агитаторами проведена instructивная беседа „Методы агитационной работы“. Вся наша деятельность направлена на разъяснение и обеспечение выполнения приказов Наркома Оборон тов. Сталина.

Корнейчук,

мл. политрук.



Один из зачинателей снайперского движения в части красноармеец Н. Бурнашов. На его боевом счету десятки уничтоженных фашистов.
НА СНИМКЕ: снайпер Н. БУРНАШОВ.

БОЕВОЙ СЧЕТ КОМСОМОЛЬЦА ВНУКОВА

Комсомолец лейтенант Внуков с 10 бойцами прорвал вражеское кольцо, вышел из окружения и, околотившись, несколько часов сдерживал натиск превосходящих сил противника. В этом бою он из автомата уничтожил 15 фашистов.

В другой раз, когда немцы были выбиты из населенного пункта К, Внуков устроил засаду на пути их отхода и убил двух фрицев.

БЕСЕДА О ВОИНСКОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

На днях в подразделении младшего лейтенанта тов. Ахтерева военюрист т. Зайцев провел беседу на тему: „Железная воинская дисциплина

В третьем бою на наши боевые порядки двинулись вражеские танки, а за ними пехота. Комсомолец Внуков бил из своего автомата по пехоте, отсекая ее от танков и истребил еще 14 гитлеровских бандитов.

Всего на боевой счет лейтенанта за последние бои записаны 31 уничтоженный им фашист.

Боец З. Макаров.

—закон воина Красной Армии“.

Для бойцов — казахов беседу перевел младший лейтенант казах Ахтерев.

Сержант Д. Бахтерев.

Мужество санструктора

В боях за родину показал себя мужественным воином санструктор тов. Панфилов из подразделения младшего лейтенанта Мордовцева. Под огнем артиллерии, минометов и пулеметов он вынес в поля 18 раненых бойцов с их оружием. Был он дважды ранен, но продолжал работать, пока не кончилась бой.

Боец Г. Ивнин.

До последнего патрона

Молодой комсомолец боец Соколов из подразделения зам. политрука Слободник в одном бою уничтожил четырех фрицев. Его ранили, но он не ушел в тыл, пока не расстрелял в ненавистных фашистов всех своих патронов.

Боец Д. Мельков.

Храбрые — связисты

Связисты Ф. Докин, С. Хабидулин и И. Гришин из подразделения младшего политрука Чванова в ожесточенных боях с врагом вели себя храбро и мужественно. Все приказы командира по проводке и восстановлению связи они выполняли точно, какой бы ураганный огонь противник ни вел.

Боец В. Беликов.

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

Три раза в день получают горячую пищу бойцы подразделения старшего лейтенанта Мазеева. — Молодец наш повар. Кормит всегда сытно и вкусно — так отзываются

бойцы о поваре т. Гранаткине. В дни ожесточенных боев тов. Гранаткин доставлял горячую пищу прямо на передовую. Боец Т. Виноградов.

ЧИСТОТА И ОПРЯТНОСТЬ

Бойцы подразделения младшего политука т. Корнейчук устроили хорошую баню, все вымылись и оделись чисто и опрятно. Ездовой т. Володин оказался умелым па-

рикмахером и тут же у бани развернул свою работу.

Все бойцы чисто, опрятно одеты, чисто выбриты.

Боец Г. Лихачев.

В помощь политуку и агитатору

Получена для подразделения брошюра В. Нова «Выше революционную бдительность». В ней рассказывается о методах подрывной работы немецко-фашистских шпионов. «Первейшее условие победы на войне — бдительность», — учит брошюра.

Также получен «Блокнот агитатора» № 3. Он содержит ряд материалов для агитации. Беседа

Г. Александрова «Остановить, отбросить и разгромить врага. Беседа Леонова «Находчивость в бою — великая сила». Статья «Из военного опыта русской армии». Статья Ем. Ярославского «Советы агитатору».

Товарищи политуки и агитаторы! Прочитайте и используйте этот материал для своей работы с бойцами.

ЧТО МЫ ДЕЛАЕМ ДЛЯ ФРОНТА?

(ПИСЬМО ЗЕМЛЯКАМ НА ФРОНТ)

Дорогие земляки!

Вам, лучшим сынам узбекского народа, сражающимся против немецких захватчиков за свободу, честь и независимость родины, грудящиеся Ташкентской области шлюет свой пламенный «салам!»

В донских степях, на просторах Кубани, в брянских лесах, под Воронежем — на всем протяжении фронта вы героически защищаете жизнь своих отцов, матерей, детей, отстаиваете честь и свободу всего советского народа. В эти тяжелые для родины дни плечом к плечу и рука об руку с вами трудящиеся нашей области куют победу над озверевым врагом. Все население области,

от мала до велика, работает на полях и предприятиях, стремясь дать в помощь фронту все больше и больше вооружения, боеприпасов, мяса, хлеба.

В кратчайший срок в Ташкентской области созданы мощные оборонные предприятия, налажен выпуск важнейших видов вооружения и боеприпасов.

Не покладая рук, трудятся колхозники, борясь за изпользование земли и воды. Они увеличили посевные площади почти на сто тысяч гектаров. В невиданно короткий срок был сооружен новый канал, который по праву назван «Ватан учун», что значит «За

ОТ СОВИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 14 сентября

В течение 14 сентября наши войска вели бои с противником западнее и юго-западнее Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

В районе Синявino бойцы под командованием тов. Рогинского выбили противника из одного опорного пункта. В результате боя уничтожено 5 немецких танков, 6 орудий, разрушено до 40 землянок и дзотов, истреблено до 600 немецких солдат и офицеров. Зенитным огнем сбито 4 немецких самолета.

Из вечернего сообщения 15 сентября

В течение 15 сентября наши войска вели бои с противником западнее и юго-западнее Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

Южнее Воронежа противник снова предпринял ожесточенную атаку наших позиций. Огневными налетами нашей артиллерии и минометов и действиями пехотинцев, гитлеровцы были отброше-

ны. В этом бою уничтожено 7 немецких танков и до 1000 солдат и офицеров противника.

В районе Моздок наши войска отбили у противника 2 населенных пункта. Бойцы Н-ской части уничтожили 8 немецких танков, 4 бронемашинны и захватили легковую автомашину с офицером в трех солдатами.

родину». Свыше десяти тысяч гектаров веками неиспользовавшейся земли Голубой степи принесут в этом году богатый урожай хлопка, зерна, свеклы.

Трудовой подъем и живая инициатива населения проявляются буквально во всех делах, на всех участках политической и военно-хозяйственной работы.

Трудящиеся Ташкентской области уже сдали в фонд обороны миллионы рублей деньгами, более тысячи центнеров зерна, 11 тысяч килограммов мяса, 11 тысяч килограммов шерсти, собрали около 300 тысяч штук различных теплых вещей.

Дорогие земляки! Наш наказ: не щадя сил, даже самой жизни, уничтожайте гитлеровских разбой-

ников. Мы клянемся, что трудовой фронт обеспечит вас всем необходимым для разгрома врага. Свято блюдите наказ узбекского народа, данный в письме бойцам отечественной войны:

В ход пускай, герой, оружие в бою.

В ход пускай, чтоб землю грыз от горя враг. Бей врага, предсмертным стоном не внемля, Так, чтоб ужаснулись небо и земля.

Бей врага повсюду, где найдешь его, Чтоб он проклял час рождения своего.

Ибрагим РАДМАТОВ,
председатель Исполкома Ташкентского областного депутатов трудящихся.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Наш адрес: 608-я

полевая почта, редакции

газеты «Под знаменем Сталина».

С. 106588.

ср 31-77/3 5-7

